

ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 2012

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Πραγματοποιήθηκαν οι τριήμερες εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας, από την Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής του Π.Σ.Φ. Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Πέμπτη, 06 Σεπτεμβρίου, όπου παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων με περιορισμένη συμμετοχή των εκπροσώπων των Μ.Μ.Ε. Εκεί δόθηκε η ευκαιρία να γίνουν αναφορές στα επαγγελματικά προβλήματα του κλάδου, (χρωστούμενες οφειλές Ταμείων, Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ανθυγιεινό επίδομα συναδέλφων του δημοσίου, ανεργία, φυγή στο εξωτερικό, κ.α.).

Την επομένη, Παρασκευή 07 Σεπτεμβρίου, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην Πλατεία Κοραή, στο κέντρο της Αθήνας, αντιπροσωπεία μελών της Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής μαζί με συναδέλφους, μοίρασαν ενημερωτικά φυλλάδια στους πολίτες και τους έδωσαν χρήσιμες πληροφορίες για τη φυσικοθεραπεία, την χρησιμότητά της και τα δικαιώματά τους σε σχέση με τις φυσικοθεραπευτικές παροχές και τα ασφαλιστικά τους ταμεία.

Το Σάββατο, 08 Σεπτεμβρίου, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, στη κεντρική Πλατεία του Αμαρουσίου, στο Σταθμό του Η.Σ.Α.Π., πραγματοποιήθηκε ανάλογη εκδήλωση. Λόγω της ημέρας, ο αριθμός των συναδέλφων που παρευρέθηκαν ήταν πολύ μεγαλύτερος. Την γιορτή μας τίμησαν με την παρουσία τους, ο Δήμαρχος Αμαρουσίου και Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, Γεώργιος Πατούλης και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, Αντώνιος Παρτσινέβελος. Η εκδήλωση προβλήθηκε και από την επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Αμαρουσίου.

Οι δύο εκδηλώσεις τέθηκαν υπό την αιγίδα των Δήμων Αθηναίων και Αμαρουσίου αντίστοιχα. Επίσης οι εκδηλώσεις προβλήθηκαν και με την ανάρτηση της αντίστοιχης αφίσας σε χώρους των δυο Δήμων, (Κ.Α.Π.Η., Δημοτικά Ιατρεία, Διοικητικές Υπηρεσίες, κ.α.). Μετά την περσινή πρώτη προβολή και φέτος, η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας προβλήθηκε και από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας. Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε: τους εκπροσώπους των Μ.Μ.Ε. που μας τίμησαν με την παρουσία τους, τον Δήμο Αθηναίων και την αρμόδια Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης, Γιαννοπούλου Καλλιόπη, για τη συνεργασία τους, τον Δήμαρχο Αμαρουσίου και Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, Γεώργιο

Πατούλη, για την υποστήριξη και την παρουσία του στον εορτασμό μας, το προσωπικό της Γραμματείας του Π.Σ.Φ. για την συνεισφορά του στην οργάνωση των εκδηλώσεων και τους συναδέλφους που ένθερμα συμμετείχαν. Ευχόμαστε του χρόνου, η ανάλογη εορτή να μας βρει όλους υγιείς και με λιγότερα επαγγελματικά προβλήματα.

Η Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής του Π.Σ.Φ.





Φωτογραφίες από τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας στην πλατεία Κοραή, Αθήνα



Φωτογραφίες από τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας στον σταθμό ΗΣΑΠ «Μαρούσι». Τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Γ. Πατούλης.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ

Στα ιδιωτικά Κέντρα Αποκατάστασης ωθούνται οι ασθενείς

Τα αλληλένδετα προβλήματα ασφαλισμένων και φυσικοθεραπευτών αναδείχθηκαν προχτές κατά τη συνέντευξη Τύπου του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών με αφορμή τη σημερινή Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας.

Η ανεργία στον κλάδο προσεγγίζει το 30%, με πάνω 800 εργαστήρια φυσικοθεραπείας να έχουν κλείσει τα τελευταία 2 χρόνια και με τις μειώσεις και

καθυστερήσεις πληρωμών από τον ΕΟΠΥΥ κινδυνεύουν και πολλά ακόμη με λουκέτο. Κατά μέσο όρο στον κάθε φυσικοθεραπευτή ο ΕΟΠΥΥ χρωστάει 40.000 - 50.000 ευρώ, και ταυτόχρονα οι ασθενείς σπρώχνονται προς τα μεγάλα ιδιωτικά Κέντρα Αποκατάστασης, όπου το κόστος είναι πολύ υψηλό. Στο εργαστήριό του ο φυσικοθεραπευτής αμείβεται με 20 ευρώ μικτά την επίσκεψη, ενώ τα νοσήλια που πληρώνει ο ΕΟΠΥΥ στα μεγάλα Κέντρα Αποκατάστασης είναι 70 ευρώ την επίσκεψη. Υπάρχουν αυτοαπασχολούμενοι φυσικοθεραπευτές που αδυνατούν να πληρώσουν τον ΟΑΕΕ, σε άλλους γίνονται εξώσεις γιατί δεν έχουν να πληρώσουν το νοίκι τους και τα πάγια έξοδα. Οι περικοπές του ΕΟΠΥΥ στερούν από πολλούς τις απαραίτητες φυσικοθεραπείες. Είναι ενδεικτικό πως σε περιπτώσεις χρόνιων περιστατικών ο Οργανισμός δικαιολογεί μόλις 24 συνεδρίες!

Την ίδια ώρα συρρικνώνονται οι αντίστοιχες δομές στο δημόσιο σύστημα Υγείας. Οι Οργανισμοί των νοσοκομείων περιλαμβάνουν πολλές κενές θέσεις φυσικοθεραπευτών, οι οποίες με τους νέους Οργανισμούς καταργούνται (σ.σ. Γενικό Κρατικό) και συρρικνώνονται τα κρεβάτια φυσικοθεραπείας και αποκατάστασης. Χαρακτηριστικό είναι ότι στο Κρατικό Νοσοκομείο Αθηνών «Γ. Γεννηματάς» ο νέος Οργανισμός καταργεί τη φυσιατρική κλινική και οι ασθενείς πρέπει να καταφύγουν στον ιδιωτικό τομέα. Στο μεταξύ, οι φυσικοθεραπευτές στις δημόσιες δομές Υγείας δεν εντάσσονται στα Βαρέα κι Ανθυγιεινά Επαγγέλματα, ούτε παίρνουν το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας παρότι έρχονται σε επαφή με λοιμώξεις, μικρόβια, σηκώνουν βάρη κλπ.

- Η Αγωνιστική Συσπείρωση Φυσικοθεραπευτών (ΑΣΥΦ) διαδηλώνει μαζί με τους αγωνιζόμενους συνταξιούχους, τους εργαζόμενους και τους αυτοαπασχολούμενους αύριο Σάββατο στην πλ. Εθνικής Αντίστασης και καλεί με ανακοίνωσή της κάθε συνάδελφο να διεκδικήσει άμεση χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ από τον κρατικό προϋπολογισμό, αποπληρωμή όλων των οφειλόμενων από τον ΕΟΠΥΥ σε ασθενείς, ανάπηρους, χρόνιους πάσχοντες, σε φυσικοθεραπευτές, φαρμακοποιούς και υγειονομικούς. Μαζικές προσλήψεις φυσικοθεραπευτών σε Υγεία - Πρόνοια, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία - Πρόνοια, με ένταξη σε αυτό όλων των φυσικοθεραπευτών. Καλεί τον Πανελλήνιο Σύλλογο και τους κατά τόπους συλλόγους να προκηρύξουν Γενική Απεργία και να πάρουν αγωνιστικές αποφάσεις.

Δελτίο Τύπου Εφημερίδας «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ»

Απλήρωτοι 5 μήνες και οι φυσικοθεραπευτές

Επί 5 ολόκληρους μήνες παραμένουν απλήρωτοι από τον ΕΟΠΥΥ (και) οι φυσικοθεραπευτές, αποκαλύπτοντας ακόμη ένα κομμάτι του παζλ της διάλυσης του Οργανισμού.

Μάλιστα, όπως συμβαίνει και με τους υπόλοιπους κλάδους υγείας που συνεργάζονται με τον ΕΟΠΥΥ, οι παλιές οφειλές των ασφαλιστικών ταμείων προς τους φυσικοθεραπευτές από το 2010 έως 30/10/2011 δεν έχουν ακόμη εξοφληθεί. Όπως περιγράφει στην "Αυγή" το μέλος της διοίκησης του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (Π.Τ. Αττικής) Τρύφωνας Παπαγέωργας στο περιθώριο της συνέντευξης Τύπου για την Παγκόσμια Ημέρα

Φυσικοθεραπείας (08/09), "στον κλάδο μας, όπως όλοι οι εργαζόμενοι, αντιμετωπίζουμε σοβαρή κρίση. Η ανεργία και η υποαπασχόληση έχει χτυπήσει κόκκινο, την ίδια στιγμή που εδώ και χρόνια δεν ανοίγουν νέες θέσεις στους δημόσιους οργανισμούς Υγείας. Αντιθέτως, μας περιέκοψαν με το τελευταίο μισθολόγιο ακόμη και το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας, που δεν ήταν παρά ένα ελάχιστο ποσό για τους 850 εργαζόμενους φυσικοθεραπευτές".

Αποτέλεσμα της υψηλής ανεργίας, συνεχίζει ο κ. Παπαγεώργας, είναι "οι περισσότεροι φυσικοθεραπευτές να εργάζονται ως ελεύθεροι επαγγελματίες, με περισσότερα από 2.500 εργαστήρια, τα οποία αντιμετωπίζουν πλέον τεράστια οικονομικά προβλήματα". Ο κλάδος των φυσικοθεραπευτών συντονίζεται με την ΠΟΕΔΗΝ αλλά και την ΠΟΕ-ΟΤΑ για τη διεκδίκηση των οφειλών, με τη μόνη υπόσχεση που έχουν λάβει από τον ΕΟΠΠΥ να είναι εκείνη για την αποπληρωμή δύο μηνών.

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας το περιφερειακό τμήμα Αττικής του Συλλόγου διοργανώνει σήμερα υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηνών στην πλατεία Κοραή, και υπό την αιγίδα του Δήμου Αμαρουσίου στην πλατεία του σταθμού ΗΣΑΠ εκδηλώσεις ενημέρωσης του κοινού από τις 10.00 ως τις 15.00 για τον ρόλο και τη συμβολή της φυσικοθεραπείας.

Δελτίο Τύπου Εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ»

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Εκδήλωση στον κεντρικό πεζόδρομο Κατερίνης του Περιφερειακού Τμήματος Φυσικοθεραπευτών Πιερίας, για την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας

Η φυσικοθεραπεία και η χρησιμότητά της στην ελληνική κοινωνία βρέθηκε στο επίκεντρο του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας φυσικοθεραπείας, το Σάββατο 8-9-2012 στην πόλη της Κατερίνης.

Ειδικότερα στον κεντρικό πεζόδρομο, τα μέλη του Περ. Τμ. Φυσικοθεραπευτών Ν. Πιερίας σε ένα ειδικά διαμορφωμένο περίπτερο ανάρτησαν poster με θέματα: "Περί Φυσικοθεραπείας", "Φυσική Δραστηριότητα και Τρίτη Ηλικία", "Φυσική Δραστηριότητα και Καρδιαγγειακές Παθήσεις", Φυσική Δραστηριότητα και Παιδική Παχυσαρκία", πρόβαλαν video με θέμα το ρόλο της φυσικοθεραπείας στην αποκατάσταση διαφόρων παθήσεων, διένειμαν έντυπο υλικό καθώς και ενημέρωσαν προφορικά τους πολίτες για το σημαντικό ρόλο της φυσικοθεραπείας στη διατήρηση και βελτίωση της κινητικότητας πασχόντων ατόμων καθώς και για τα οφέλη της φυσικής δραστηριότητας στην υγεία (**Fit for Life**).

Σε μια συμβολική κίνηση ο Πρόεδρος του Περ. Τμ. Φυσικοθεραπευτών Πιερίας Μιχάλης Γεωργιάδης απένειμε αναμνηστική πλακέτα σε εκπροσώπους του

Α.Π.Σ. Δρομέων Πιερίας και του συλλόγου Ποδηλατική Απο-Δραση Πιερίας για τη συνεισφορά τους στην υγεία μέσω της φυσικής δραστηριότητας.

"Σκοπός της εκδήλωσης είναι η γνωριμία και η εξοικείωση του κοινού με την φυσικοθεραπεία, μια επιστήμη δυναμική που συνεχώς εξελίσσεται και μπορεί να βοηθήσει αναπτύσσοντας, διατηρώντας και αποκαθιστώντας την κίνηση και τη λειτουργικότητα των ασθενών, προκειμένου να βελτιωθεί η ποιότητα της ζωής τους" τόνισε ο Πρόεδρος του Περ.Τμ. Φυσικοθεραπευτών Πιερίας στα Μ.Μ.Ε. που κάλυψαν την εκδήλωση.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το περίπτερο των φυσικοθεραπευτών επισκέφτηκαν εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων, συλλόγων και πλήθος κόσμου.



Απονομή από τον Πρόεδρο του Π.Τ. Φυσικοθεραπευτών Πιερίας στον ΖΕΥΣ



Απονομή από τον Πρόεδρο του Π.Τ. Φυσικοθεραπευτών Πιερίας στον πρόεδρο της ποδηλατικής ΑΠΟ-ΔΡΑΣΗΣ Πιερίας



Περίπτερο του Π.Τ. Πιερίας στον κεντρικό πεζόδρομο Κατερίνης



Ενημέρωση για την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας 2012



Φυσικοθεραπευτές με φίλους δρομείς και ποδηλάτες

Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας

8 Σεπτεμβρίου 2012

Fit for Life

Περιφ.Τμ. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ

Η 8η Σεπτεμβρίου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας.

Το μήνυμα για το 2012 είναι Fit for Life (σε ελεύθερη μετάφραση : Καλή Φυσική Κατάσταση για Καλύτερη Ζωή).

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας σημειώνει πως η έλλειψη σωματικής δραστηριότητας είναι ένας από τους σημαντικότερους παράγοντες κινδύνου για την παγκόσμια θνησιμότητα, και πως η φυσική δραστηριότητα μπορεί να μειώσει τις μη μεταδοτικές ασθένειες (καρδιαγγειακές παθήσεις, χρόνια αναπνευστικά προβλήματα, διαβήτης κ.α.).

Οι Φυσικοθεραπευτές ως ειδικοί στη φυσική δραστηριότητα ασθενών είναι σαφές ότι διαδραματίζουν ένα ζωτικό ρόλο στην πρόληψη και την αντιμετώπιση των παθήσεων που μαστίζουν την κοινωνία και προκαλούν ανικανότητα και θάνατο.

Τα μέλη του Περιφ. Τμ. Φυσικοθεραπευτών Ν. Πιερίας διοργανώνουν εκδήλωση το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012 και ώρα 10:00π.μ έως 13:00μ.μ. στην πλατεία Ελευθερίας στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας για να σας ενημερώσουν για το μήνυμα της ημέρας.

Περιφ. Τμ. Φυσικοθεραπευτών Ν.Πιερίας

Απόκομμα Εφημερίδας «Ολύμπιο Βήμα» Πιερίας

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Αν θέλεις να είσαι υγιής, μείνε κινητικά δραστήριος σε όλη σου τη ζωή

Η φυσικοθεραπεία και η χρησιμότητά της στην ελληνική κοινωνία βρέθηκε στο επίκεντρο του εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας φυσικοθεραπείας, το περασμένο Σάββατο στην πόλη μας.

Ειδικότερα στον κεντρικό πεζόδρομο το Περιφερειακό τμήμα του συλλόγου φυσικοθεραπευτών Ν. Πιερίας σε ένα ειδικά διαμορφωμένο περίπτερο διένειμε έντυπο υλικό προς ενημέρωση κάθε πολίτη για το σημαντικό ρόλο της φυσικοθεραπείας στην αποκατάσταση διαφόρων παθήσεων αλλά και για το ρόλο της άσκησης και πρόληψης με αφορμή το θέμα της παγκόσμιας ημέρας "fit for life". Σε μια συμβολική κίνηση ο Πρόεδρος του συλλόγου Μιχάλης Γεωργιάδης απένειμε αναμνηστική πλακέτα σε εκπροσώπους του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Δρομίων Πιερίας "ΖΕΥΣ" και της



Ποδηλατικής Απόδρασης Πιερίας.

"Σκοπός της εκδήλωσης είναι η γνωριμία και η εξοικείωση του κοινού με την φυσικοθεραπεία, μια επιστήμη δυναμική που συνεχώς εξελίσσεται και μπορεί να βοηθήσει αναπτύσσοντας, διατηρώντας και αποκαθιστώντας την κίνηση και τη λειτουργικότητα των ασθενών, προκειμένου να βελτιωθεί η ποιότητα της ζωής τους" τόνισε σε δήλωσή του ο κος Γεωργιάδης. Από την πλευρά της το μέλος του Δ.Σ.(Γ.Γ.), Σταυρούλα Ουζού-

νη σημείωσε μεταξύ άλλων:"το φετινό μήνυμα της Παγκόσμιας μέρας Φυσικοθεραπείας είναι: "Αν θέλεις να είσαι υγιής, μείνε κινητικά δραστήριος σε όλη τη ζωή σου" (Fit for life) και προς αυτή την κατεύθυνση οργανώθηκε η εκδήλωση του συλλόγου".

Στο χώρο του περιπτέρου βρέθηκε και ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης κος Φαρμάκης, ο οποίος εξήρε τις δράσεις του τοπικού περιφερειακού τμήματος Συλλόγου που όπως είπε μεταξύ άλλων "ενημερώνουν τους



πολίτες για την επιστήμη της ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ και πως μπορεί να βοηθήσει σε ποικιλία παθήσεων τόσο στην πρόληψη όσο και κατά την εξέλιξή τους".

Αξίζει να σημειωθεί ότι το περιπτερό των φυσικοθεραπευτών επισκέφτηκαν εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων, συλλόγων και πλήθος κόσμου.

Απόκομμα Εφημερίδας «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΓΓΕΛΙΕΣ» Πιερίας

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ & ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Στη Λαμία, το Σάββατο 8-9-2012, διοργανώθηκε μια σειρά εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας από το Περιφερειακό Τμήμα Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Ευρυτανίας και Φωκίδας του ΠΣΦ και το Τμήμα Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Λαμίας με την αρωγή του Δήμου Λαμιαίων και του Κέντρου Ευρωπαϊκής πληροφόρησης Στερεάς Ελλάδος - Europedirect.

Οι εκδηλώσεις αφορούσαν όλες τις ηλικίες και περιλάμβαναν:

- προφορική και έντυπη ενημέρωση σχετικά με το ρόλο της Φυσικοθεραπείας στη πρόληψη και αποκατάσταση των διαφόρων παθήσεων,
- εξειδικευμένη ενημέρωση αλλά και επιτόπια αξιολόγηση των ατόμων για πιθανό κίνδυνο για διάφορες παθολογικές καταστάσεις όπως είναι ο κίνδυνος πτώσεων στους ηλικιωμένους, οι καρδιαγγειακές παθήσεις, η οστεοαρθρίτιδα και ο αυχενικός πόνος. Θα διανεμηθούν ενημερωτικά φυλλάδια, εκπαιδευτικά DVD και διαφημιστικό υλικό.
- ζωντανή εκτέλεση προγραμμάτων ομαδικής άσκησης για ειδικούς πληθυσμούς (οστεοπόρωση, οσφυαλγία κλπ) με εξοπλισμό και μουσική
- συμμετοχή των παιδιών σε δραστηριότητες όπως ζωγραφική με θέμα «*φυσική δραστηριότητα- με βοηθάει να είμαι υγιής!*» και σε διάφορα παιχνίδια και κινητικές δεξιότητες.

Στις εκδηλώσεις συμμετείχαν γνωστά ονόματα από το χώρο του αθλητισμού και της πολιτικής αλλά και πολίτες που επωφελήθηκαν από την θεραπευτική άσκηση. Μετά το τέλος των εκδηλώσεων κληρώθηκαν για τους μικρούς που συμμετείχαν ένα ποδήλατο και για τους μεγαλύτερους, δωρεάν συνεδρίες Φυσικοθεραπειών.







ΤΙΜΗΖΑΝ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΟΥΣ ΟΙ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ

Εστησαν φυσικοθεραπευτήριο στην πλατεία

Σε υπαίθριο φυσικοθεραπευτήριο μετέτρεψαν την πλατεία Πάρκου της Λαμίας τα μέλη του συλλόγου των Φυσικοθεραπευτών της Φθιώτιδας, Βοιωτίας, Φωκίδας και Ευρυτανίας, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που διοργάνωσαν με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας που έχει καθιερωθεί να τιμάται στις 8 Σεπτεμβρίου κάθε έτους.

Με την συνδρομή σπουδαστών του τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Λαμίας αλλά και στελέχη του Κέντρου Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης του Δήμου Λαμίων, τα μέλη του συλλόγου των φυσικοθεραπευτών ενημέρωσαν τους κατοίκους της Λαμίας για τον ρόλο της φυσικοθεραπείας στην πρόληψη και την αποκατάσταση των διαφόρων παθήσεων. Παράλληλα πραγματοποιήθηκε και ομαδική



εκτέλεση ασκήσεων για διάφορες παθήσεις. Επίσης στον χώρο της πλατείας Πάρκου υπήρχε δυνατότητα για παιδιά μικρής ηλικίας να ζωγραφίσουν με θέμα «φυσική δραστηριότητα», αλλά και να συμμετάσχουν σε διάφορα παιχνίδια και κινητικές δεξιότητες.

Αρχικά όσοι βρέθηκαν νωρίς το απόγευμα στην πλατεία Πάρκου αντιμετώπιζαν λίγο «μυδιασμέν» την όλη εκδήλωση, ωστόσο σιγά-σιγά άρχισαν να προσεγγίζουν τα σημεία ενημέρωσης και αξιολόγησης πιθανού κινδύνου για διάφορες παθολογικές καταστάσεις. Αρ-

κετοί μάλιστα ήταν κυρίως οι ηλικιωμένοι που συμμετείχαν στην επίτοια αξιολόγηση συμπληρώνοντας τα σχετικά φυλλάδια, απαντώντας στις ερωτήσεις των μελών του συλλόγου και των σπουδαστών του ΤΕΙ και κάνοντας μετρήσεις σε όργανα που είχαν μεταφερθεί στην πλα-

τεία Πάρκου. Παράλληλα ομάδες παιδιών κάθε ηλικίας με την βοήθεια φυσικοθεραπευτών εκτέλεσαν μια σειρά ασκήσεων που βοηθούν στην αντιμετώπιση παθήσεων όπως η οστεοπόρωση και η οσφυαλγία. Επίσης αρκετά μεγάλη ήταν και η παρουσία παιδιών μικρής ηλικίας που συμμετείχαν στις δραστηριότητες, για τις οποίες μάλιστα στο τέλος της εκδήλωσης έγινε και κλήρωση ενός ποδηλάτου.

Αν και η Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας έχει καθιερωθεί και τιμάται εδώ και αρκετά χρόνια στην Λαμία είναι η πρώτη φορά που διοργανώνονται εκδηλώσεις σε τέτοια έκταση. Στόχος των εκδηλώσεων είναι η ενημέρωση του κοινού για το πεδίο δράσης της φυσικοθεραπείας αλλά και τη συμβολή που μπορεί να έχει στην πρόληψη και την αντιμετώπιση μιας σειράς παθήσεων.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΣΕΡΡΩΝ

Το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012 το Π.Τ Σερρών υλοποιώντας την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης για την διοργάνωση εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας, διαμόρφωσε το ξύλινο περίπτερο στην Πλατεία Ελευθερίας.

Έτσι από το πρωί 10:00-14:00 μέλη του Π.Τ διένεμαν το φυλλάδιο του Π.Σ.Φ και ενημέρωναν τους πολίτες για την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας.

Επίσης παρότρυναν τους πολίτες να συμπληρώνουν ένα ερωτηματολόγιο σχετικά με την Φυσικοθεραπεία γενικότερα.

Οι εκδηλώσεις συνεχίστηκαν και το απόγευμα με την προβολή και διαφόρων βίντεο για την Παγκόσμια Ημέρα.





Ενδιαφέρον παρουσιάζει η επιμέρους ανάλυση της ερώτησης για την απάντηση ΟΧΙ: ΙΚΑ 8, ΟΓΑ 5, ΑΛΛΟ 3, ΟΠΑΔ-ΤΥΔΚΥ 1, ΟΑΕΕ 1.

Δηλαδή το 55% των ασφαλισμένων του ΙΚΑ δεν γνώριζε ότι δικαιούνται Φυσικοθεραπείας (αυτό γινόταν γιατί μέσα στην Πόλη των Σερρών εξυπηρετούνταν μόνο από το Φυσικοθεραπευτήριο του ΙΚΑ).

Το 100% των ασφαλισμένων του ΟΓΑ δεν γνώριζε ότι δικαιούται Φυσικοθεραπεία.

5) Σε ποιο ταμείο είστε ασφαλισμένος;

ΟΓΑ 5 ΙΚΑ 14 ΟΑΕΕ 5 ΟΠΑΔ-ΤΥΔΚΥ 16 ΤΑΥΤΕΚΩ 1
ΑΛΛΟ

6) Γνωρίζετε ότι Φυσικοθεραπείες (κινησιοθεραπείες, μαλάξεις, χειρισμούς, ηλεκτροθεραπείες κλπ) μπορούν να εκτελούν ΜΟΝΟ οι πτυχιούχοι φυσικοθεραπευτές που κατέχουν Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος;

ΝΑΙ 43 ΟΧΙ 5

7) Έχει συμβεί ποτέ να επισκεφτείτε άλλους επαγγελματίες που αυτοαποκαλούνται «θεραπευτές»- όπως ρεφλεξολόγους, «πρακτικούς», «βελονιστές», μαλάκτες κάθε είδους και που δεν είναι ούτε Γιατροί, ούτε πτυχιούχοι Φυσικοθεραπευτές πληρώνοντας από την τσέπη σας για αμφιβόλου ποιότητας υπηρεσίες;

ΝΑΙ 10 ΟΧΙ 38

Ενδιαφέρον παρουσιάζει η ανάλυση της απάντησης σε συνδυασμό με την προηγούμενη.

Έτσι και οι 5 που δεν γνώριζαν ότι οι Φυσικοθεραπείες εκτελούνται ΜΟΝΟ από Φυσικοθεραπευτές είχαν επισκεφτεί διάφορους «θεραπευτές».

8) Πιστεύετε ότι πρέπει να χρηματοδοτηθεί επαρκώς και απρόσκοπτα το Δημόσιο Σύστημα Παροχής Υγείας από το Κράτος ανεξάρτητα της οικονομικής κατάστασης της Χώρας για να μην υπάρχουν τα «παρατράγουδα» που παρατηρήθηκαν κατά καιρούς ούτως ώστε ο Πολίτης να μπορεί να αποκαταστήσει οποιοδήποτε πρόβλημα Υγείας;

ΝΑΙ 46 ΟΧΙ 2

Εκστρατεία ενημέρωσης!



Ενημερωτικές εκδηλώσεις διοργάνωσε ο Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών Σερρών στην Πλατεία Ελευθερίας το περασμένο Σάββατο, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας.

Απόκομμα Εφημερίδας «Σερραϊκόν Θάρρος» Σερρών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας

8 Σεπτεμβρίου 2012-09-07

Fit for Life

Το μήνυμα της φετινής **ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ** παροτρύνει:

‘Αν θες να είσαι υγιής μείνε δραστήριος σε όλη σου τη ζωή’

Οι έρευνες δείχνουν ότι αν όλοι μας συνηθίζαμε να περπατάμε με μια ταχύτητα γύρω στα 5χιλ/ώρα τις περισσότερες ημέρες της εβδομάδας, περίπου το 30% των θανάτων από την καρδιακή νόσο και εγκεφαλικό επεισόδιο θα είχαν αποφευχθεί.

Η Φυσικοθεραπεία είναι επιστήμη με σημαντική προσφορά στη ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ και μεγάλη συμβολή στην ποιότητα ζωής των πολιτών.

Οι φυσικοθεραπευτές είναι οι πλέον ειδικοί - σε συνεργασία με τις αντίστοιχες ιατρικές ειδικότητες - να βοηθήσουν στην αποκατάσταση της κινητικότητας και την επίτευξη της ανεξαρτησίας των ασθενών τους.

«ο φυσικοθεραπευτής χρησιμοποιεί την κίνηση, τη μάλαξη, το φως, το νερό, τη θερμότητα, τον ηλεκτρισμό, τη ρομποτική και συμπληρωματικά μηχανικά μέσα» για την πρόληψη και αντιμετώπιση του πόνου και τις διαταραχές της κινητικότητας

που προκαλείται από :

- την αρθρίτιδα
- την οστεοπόρωση
- τους μυοσκελετικούς τραυματισμούς
- τους τραυματισμούς νωτιαίου μυελού και του εγκεφάλου (ΚΕΚ)
- τις χρόνιες ή οξείες νευρολογικές νόσους
 - Guillain Barre
 - Σκλήρυνση κατά πλάκας (MS)
 - Νόσο του Parkinson
- Αγγειακό Εγκεφαλικό Επεισόδιο (ΑΕΕ)
- την Εγκεφαλική Παράλυση για παιδιά με ειδικές δυνατότητες (ΑμΕΑ)
- τους ακρωτηριασμούς
- την πνευμονοπάθεια

Αν έχεις προβλήματα που πιστεύεις ότι σε εμποδίζουν να ασκηθείς, ρώτησε τον Φυσικοθεραπευτή σου. Είναι ο εξειδικευμένος επαγγελματίας υγείας για να σε συμβουλεύσει.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κ. ΒΑΚΚΑ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ.ΠΕΦΑΝΗΣ

Δελτίο Τύπου στην Εφημερίδα «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Μεσσηνίας

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΕΣΒΟΥ, ΧΙΟΥ & ΣΑΜΟΥ

Εκδήλωση αύριο το πρωί στην Πλατεία Σαπφούς **Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας**

Την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας θα γιορτάσει αύριο στη Μυτιλήνη το Περιφερειακό Τμήμα Λέσβου, Χίου και Σάμου του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών. Η φυσικοθεραπεία αποτελεί μια επιστήμη, που με τη συνεχή εξέλιξή της έχει τη δυνατότητα να βοηθήσει αναπτύσσοντας, διατη-

ρώντας και αποκαθιστώντας την κίνηση και τη λειτουργικότητα των ασθενών, ώστε να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής τους. Με το μήνυμα «Αν θέλεις να είσαι υγιής, μείνε κινητικά δραστήριος σε όλη σου τη ζωή», στην Πλατεία Σαπφούς, αύριο στις 10:00 το πρωί, το Περιφερειακό Τμήμα θα διοργανώσει ενημερωτι-

κή εκδήλωση. Εκεί θα σπηθεί περισσότερο όπου θα διανέμονται ενημερωτικά φυλλάδια στους διερχομένους, ενώ το κοινό θα έχει τη δυνατότητα να συνομιλήσει, να ενημερωθεί και να ρωτήσει οτιδήποτε θέλει σχετικά με τη φυσικοθεραπεία, τις ιδιότητές της, τις χρήσεις της κ.λπ..

Απόκομμα Εφημερίδας «ΕΜΠΡΟΣ» Λέσβου

► 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ – ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Η κίνηση το μυστικό της ευεξίας

Με τη φράση «άσκηση στη ζωή» ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών γιόρτασε την 8η Σεπτεμβρίου, ημέρα αφιερωμένη παγκοσμίως στη Φυσικοθεραπεία και τις ευεργετικές της ιδιότητες. Όπως ανέφερε μιλώντας στη διαδικτυακή τηλεόραση του «π» ο φυσικοθεραπευτής και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Λέσβου-Χίου- Σάμου του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπείας, Ν. Καρύτης, οι φυσικοθεραπευτές είναι εξει-

δικευμένοι στο να βοηθούν στην αποκατάσταση της κινητικότητας και την επίτευξη της ανεξαρτησίας των ασθενών τους.

«Διαθέτουμε τη γνώση και τους μηχανισμούς για τη διατήρηση της κίνησης ακόμα και σε περιπτώσεις ασθενείας ή αναπηρίας», ανέφερε ο ίδιος τονίζοντας ότι η συστηματική άσκηση σε καθημερινή βάση αποτελεί το πιο σημαντικό μυστικό της καλής φυσικής κατάστασης του καθένα.

Π.Φ.



Απόκομμα Εφημερίδας «ΠΟΛΙΤΗΣ» Χίου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ **Ενημέρωση για τη φυσικοθεραπεία**

* Από το Π.Τ. του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών

Το Περιφερειακό τμήμα Νομού Λάρισας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, γιορτάζοντας την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας, σήμερα Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου, διοργανώνει εκδήλωση ενημέρωσης του κοινού της πόλης μας.

Ειδικότερα στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας και συγκεκριμένα στη συμβολή των οδών Κούμα και Μεγ. Αλεξάνδρου, θα υπάρξει περίπτερο υπό την αιγίδα του Δήμου Λαρισαίων, όπου μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου και άλλοι φυσικοθεραπευτές, θα βρίσκονται εκεί από 11:00 π.μ. έως 15:00, για να ενημερώνουν τους πολίτες για την επιστήμη της φυσικοθεραπείας και πως μπορεί να βοηθήσει, σε ποιες παθήσεις, τόσο στην πρόληψη, όσο και κατά την εξέλιξη αυτών.

Επίσης θα ενημερώνονται όσοι ενδιαφέρονται για τους πιστοποιημένους φυσικοθεραπευτές εγγεγραμμένα μέλη του Π.Τ. Ν. Λάρισας στους οποίους και θα μπορούν να απευθύνονται για κάθε πρόβλημά τους.

ΓΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
Ενημέρωση από φυσικοθεραπευτές



Για την επιστήμη της φυσικοθεραπείας, ενημερώθηκαν χθες οι Λαρισαίοι, από επαγγελματίες φυσικοθεραπευτές της πόλης μας, στο πλαίσιο ενημέρωσης που πραγματοποιήσαν σε ειδικό περίπτερο που είχαν δημιουργήσει στην Κεντρική πλατεία, υπό την αιγίδα του Δήμου Λαρισαίων. Η δράση εντασσόταν στις εκδηλώσεις που υλοποιήθηκαν για την παγκόσμια ημέρα φυσικοθεραπείας και αποτέλεσε μια πολύ καλή ευκαιρία για να γνωρίσει το ευρύ κοινό, που μπορεί και σε ποιες παθήσεις η φυσικοθεραπεία να βοηθήσει. Την οργάνωση της δράσης ανέλαβε το Περιφερειακό τμήμα Νομού Λάρισας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών.

Αποκόμματα Εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» Λάρισας

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΧΑΪΑΣ & ΗΛΕΪΑΣ

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας η Δ.Ε. τμήματος με τη συνδρομή μελών του Π.Τ. Αχαΐας & Ηλείας πραγματοποίησε εκδήλωση, στον πεζόδρομο Ρήγα Φεραίου στην Πάτρα, κατά την οποία διανεμήθηκαν έντυπα και ενημερώθηκαν οι περαστικοί για το ρόλο της Φυσικοθεραπείας και της Κίνησης στην διατήρηση της υγείας, από τη νεότητα μέχρι το γήρας.

Επίσης, μέλη του Συλλόγου υπέβαλαν, σε όσους το επιθυμούσαν, ερωτήσεις σχετικά με την Φυσικοθεραπεία.

Δέχτηκαν να απαντήσουν στο ερωτηματολόγιο **42 άτομα, 20 άνδρες και 22 γυναίκες.**

Απόφοιτοι: Υποχρεωτικής εκπαίδευσης: 2, Λυκείου: 15, ΤΕΙ: 9, ΑΕΙ: 15, ΑΕΙ+ΤΕΙ: 1
Ελεύθεροι επαγγελματίες: 7, Ιδιωτικοί υπάλληλοι: 8, Δημόσιοι υπάλληλοι: 17,
Ανεργοί: 1, Συνταξιούχοι: 6, άλλο: 3

Η ανάλυση των στοιχείων έδειξε τα εξής:

Στην ερώτηση «γνωρίζετε τη φυσικοθεραπεία και το ρόλο της» απάντησαν **ΝΑΙ: 41, ΟΧΙ: 1**

Στην ερώτηση «γνωρίζετε ότι ο Φυσικοθεραπευτής είναι πτυχιούχος ΤΕΙ ή άλλης ισότιμης σχολής του εξωτερικού» απάντησαν **ΝΑΙ: 39, ΟΧΙ:3**

Από τα 42 άτομα που ερωτήθηκαν, **28 άτομα είχαν υποβληθεί σε φυσικοθεραπεία.**

14 άτομα μετά από την σύσταση ιατρού, **12 αποφάσισαν μόνοι τους** και **2** με την παρότρυνση φίλου.

25 άτομα είχαν υποβληθεί σε φυσικοθεραπεία σε εργαστήριο και **3 άτομα** τόσο σε εργαστήριο όσο και κατ' οίκον.

Στην ερώτηση «*σας βοήθησε η Φυσικοθεραπεία στο πρόβλημα που είχατε*», απάντησαν:

22 άτομα: πολύ, 5: μέτρια, και 1: λίγο.

Σε ότι αφορά την ικανοποίηση από τις υπηρεσίες φυσικοθεραπείας, όπως τους παρασχέθηκαν, οι **24 ήταν πολύ ευχαριστημένοι, οι 3 μέτρια και 1 λίγο.**

Αξίζει να σημειωθεί ότι **όλοι**, είτε είχαν υποβληθεί σε Φυσικοθεραπεία είτε όχι, απάντησαν ότι αν χρειαστεί θα κάνουν Φυσικοθεραπεία.

Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας

Η κίνηση δίνει ζωή

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας, η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Αχαΐας και Ηλείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, προσκαλεί όλους, στον πεζόδρομο Ρήγα Φεραίου (αλυσίδων Ερμού), το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου, από τις 10.30 μέχρι τις 13.00, να υποβάλλουν τις απορίες τους σχετικά με το ρόλο της Φυσικοθεραπείας και ειδικότερα της κίνησης στην αποκατάσταση της υγείας.

Η φράση, «Η κίνηση δίνει ζωή» αποτελεί το φαινόματo της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας. Οι Φυσικοθεραπευτές, είναι εξειδικευμένοι στις μεθόδους που βοηθούν στην αποκατάσταση της κινητικότητας και την επίτευξη της ανεξαρτησίας των ασθενών τους. Αποτελούν τους ειδικούς επιστήμονες για την διατήρηση της κίνησης του σώματος ακόμη και σε περιπτώσεις ασθενείας ή αναπηρίας.

Απόκομμα Εφημερίδας «ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» Αχαΐας

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

Αυχενικό και οσφυαλγία μαστίζουν τους Πατρινοούς

Το αυχενικό σύνδρομο, η οσφυαλγία και οι πόνοι στα άνω άκρα, ασθένειες που σχετίζονται με τον καθιστικό τρόπο ζωής και εργασίας, οδηγούν ολοένα και περισσότερους Πατρινοούς στους φυσικοθεραπευτές. Αυτό αποκαλύπτει η πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Αχαΐας και Ηλείας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσιοθεραπευτών Αμαλία Παπαδοπούλου, με αφορμή τη χθεσινή παγκόσμια ημέρα Φυσιοθεραπείας, κατά τη διάρκεια της οποίας μέλη του Συλλόγου μοίρασαν φυλλάδια στη Ρήγα Φεραίου.

Όπως τονίζει στην «Π» η κ. Παπαδοπούλου:

«Είναι μια ευκαιρία να αφηγήσουμε τον κόσμο. Θέλουμε να ενημερώσουμε τους πο-



Μια κατάλληλη θεραπεία οδηγεί σε θεαματικά αποτελέσματα, υποστηρίζει η κ. Αμαλία Παπαδοπούλου (στο μέσον)

λίτες για να προλαμβάνουν τις επιπτώσεις και τις επιπλοκές από την καθιστική ζωή και τον τρόπο εργασίας. Η φυσιοθεραπεία χρησιμοποιεί πολλές δια-

φορετικές μεθόδους για αποκατάσταση που σχετίζονται με χρόνιες παθήσεις, όπως νευρολογικά νοσήματα και ρευματικές παθήσεις. Επίσης άτο-

μα που πάσχουν από ρευματισμούς, κατάγματα, κακώσεις κατά την άθληση ή άλλες αιτίες, βλάβες μυοσκελετικές σπεύδουν σε ρευματολόγο.

Οι λεγόμενες «εργασιακές ασθένειες» είναι εκείνες που έχουν άμεσο αντίκτυπο στην απόδοση στην εργασία των πασχόντων. Εκείνο που επίσης επισημαίνουν οι επαγγελματίες του κλάδου είναι ότι οι ασθενείς θα πρέπει να απευθύνονται σε φυσιοθεραπευτές που διαθέτουν τίτλο σπουδών, διαφορετικά παρατηρείται το φαινόμενο της αντιποίησης επαγγελματιών.

Επίσης, όπως εξηγούν οι φυσιοθεραπευτές, μια κατάλληλη θεραπεία μπορεί να βελτιώσει σημαντικά την κίνηση των ασθενών.

Απόκομμα Εφημερίδας «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» Πελοποννήσου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΥΒΟΙΑΣ

Το Περιφερειακό Τμήμα Ευβοίας γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας στις 8 Σεπτεμβρίου 2012. Στήθηκε ένα περίπτερο στην προβλήτα του Αγίου Νικολάου στην παραλία της Χαλκίδας, όπου μοιράστηκε έντυπο υλικό προς ενημέρωση των περαστικών και πραγματοποιήθηκε ποδηλατάδα στην πόλη από φίλους αλλά και συναδέλφους φυσικοθεραπευτές!





Φωτογραφίες από την ποδηλατοδρομία που οργανώθηκε από το Περιφερειακό Τμήμα Φυσικοθεραπευτών Ευβοίας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΕΒΡΟΥ, ΡΟΔΟΠΗΣ & ΞΑΝΘΗΣ

Το Περιφερειακό Τμήμα Έβρου-Ροδόπης-Ξάνθης με αφορμή την παγκόσμια ημέρα φυσικοθεραπείας πραγματοποίησε με επιτυχία εκδήλωση ομιλία με θέμα (Οστεοπόρωση ιατρική και φυσικοθεραπευτική προσέγγιση) το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012 στο δημοτικό θέατρο Αλεξανδρούπολης με ομιλητές την κ. Κιτσικίδου Άννη, ορθοπεδικό της Πανεπιστημιακής Ορθοπεδικής Κλινικής του Π.Γ.Ν.Α. και την κ. Μπεμπελέτση Λίνα φυσικοθεραπεύτρια του Π.Γ.Ν.Α.

Το πρωί της ίδιας ημέρας μπροστά στο δημαρχείο της Αλεξανδρούπολης, τις πλατείες της Ξάνθης, Κομοτηνής και Ορεστιάδας υπήρχαν περίπτερα όπου μοιράστηκε έντυπο υλικό του Π.Σ.Φ. και πληροφορίες για την φυσικοθεραπεία στους κατοίκους των πόλεων.

Μετά τιμής



Φωτογραφίες από τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας από το Π.Τ. Φυσικοθεραπευτών Έβρου, Ροδόπης & Ξάνθης

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ: Οι φυσικοθεραπευτές ενημερώνουν για την Οστεοπόρωση

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα την Οστεοπόρωση διοργανώνουν οι φυσικοθεραπευτές της Αλεξανδρούπολης το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας. Η εκδήλωση που τίθεται υπό την αιγίδα του Περιφερειακού Τμή-

ματος Φυσικοθεραπευτών Θράκης, θα γίνει στο Δημοτικό Θέατρο της Αλεξανδρούπολης στις 19.00 το απόγευμα και είναι ανοιχτή για όλο τον κόσμο.

Απόκομμα Εφημερίδας «ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ» Ροδόπης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ & ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012 τα μέλη του Π.Τ Αργολίδας - Αρκαδίας διένεμαν το φυλλάδιο του Π.Σ.Φ και ενημέρωναν τους πολίτες για την Παγκόσμια Ημέρα Φυσικοθεραπείας στο περίπτερο του που είχε στηθεί στην πλ. Άρεως στην Τρίπολη από τις 10:00 το πρωί έως τις 14:00 και στο Ναύπλιο από τις 18:00 έως τις 21:00 στην πλ. Φιλελλήνων .







Φωτογραφίες από την εκδήλωση του Π.Τ. Αργολίδας & Αρκαδίας στην πλ. Άρεως στην Τρίπολη.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Φυσικοθεραπείας, το Περιφερειακό Τμήμα Ν. Μαγνησίας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών διοργάνωσε εκδήλωση για τον εορτασμό της, στον πεζόδρομο της Ερμού, στην πλατεία του Αγίου Νικολάου το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012 από τις 9:30 – 14:00.

Κατά την εκδήλωση έγινε ενημέρωση με έντυπο υλικό για θέματα Φυσικοθεραπείας, καθώς και προσφορά δωρεάν παροχής Φυσικοθεραπείας (1000 συνεδρίες Φυσικοθεραπείας) σε άπορους και ανασφάλιστους συμπολίτες μας. Επίσης, έγινε ενημέρωση του κοινού για τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος, καθώς και συνάντηση, ενημέρωση και διαμαρτυρία στους 2 από τους 5 Βουλευτές του νομού.

Δόθηκαν συνεντεύξεις και έντυπο υλικό σε τοπικά κανάλια και εφημερίδες.





Φωτογραφίες από το περίπτερο του Π.Τ. Φυσικοθεραπευτών Μαγνησίας που στήθηκε στον πεζόδρομο Ερμού, στην πλατεία του Αγίου Νικολάου στον Βόλο.